

**Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság
Elnökétől**

M E G H Í V Ó

Veresegyház Város Önkormányzatának
Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága

**2020. augusztus 12-én
(szerdán)
9 órakor**

tartja rendes ülését, melyre tisztelettel meghívom.

**Az ülés helye: Veresegyház Polgármesteri Hivatal
nagyterme**

Napirend:

Tárgy	Előadó
1. A Fabriczius József Ált. Isk. tájékoztatója az eltelt tanévről	Szalainé Gulyás Ágnes
2. Tájékoztató a Kálvin Téri Református Általános Iskola eltelt tanévről	Fukkné Fukász Enikő
3. Tájékoztató a Veresegyházi EGYMI eltelt tanévről	Csáthy Tamás
4. A Veresegyházi Katolikus Gimnázium tájékoztatója az eltelt tanévről	Prehodáné Nagy Éva
5. A Petőfi Sándor Római Katolikus Általános Iskola Fabriczius József Esti Gimnáziumának tájékoztatója az eltelt tanévről	Gyombolai Gyula
6. Lisznyay Szabó G. Zeneiskola tájékoztatója az eltelt tanévről	Ruszinkóné Czermann Cecília
7. Veres1 Színház tájékoztatójának elfogadása	Szénás Zsoltné elnök
8. Sportszervezetek pályázatainak támogatására javaslattétel a képviselő- testülethez	Szénás Zsoltné elnök
9. Egyebek	Szénás Zsoltné elnök

Veresegyház, 2020. augusztus 7.

Üdvözlettel:

Szénás Zsoltné s.k.
elnök

Jelenléti ív

Veresegyház Város Önkormányzat
Művelődési, Ifjúsági Sport Bizottságának
2020. augusztus 12-én (szerdán) 9:00-kor megtartott
rendes
nyílt üléséről

Tagok:

Szénás Zsoltné elnök

Bazsikné Kővári Krisztina

Bobál Imréné

Gáncs Gábor

.....

Harcos Györgyné

Hibó Józsefné

Horváth András Csaba

.....

Kiss Györgyné

Lázár Ildikó

Dr. Marik György

.....

Nagy István

Schwarz Andrásné

Szakmáry Sándor

.....

Meghívottak:

Név

Aláírás

Szabolcsné Gulya's Agnes

FUKKNE FUKABZ ENIKO

Rusziukóné Gernyácz Cecília

Prehodané Nagy Eln

Gyombolai Gula

Cserháti Ferenc

BALOGH ILDIKÓ

JEGYZŐKÖNYV

A Veresegyház Város Önkormányzatának Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottságának 2020. augusztus 12-i nyílt üléséről.

Jelen vannak: Szénás Zsoltné elnök, Bobál Imréné, Hibó Józsefné, Kiss Györgyné, Harcos Györgyné, Horváth András Csaba, Lázár Ildikó, Schwarcz Andrásné Nagy István bizottsági tagok, Cserhádi Ferenc alpolgármester, Szalainé Gulyás Ágnes, Fukkné Fukász Enikő, Ruzinkóné Czerman Cecília, Prehodáné Nagy Éva, Gyombolai Gyula, meghívottak, Balogh Ildikó referens

Szénás Zsoltné: Köszöntöm a megjelenteket. A bizottság 9 fővel határozatképes, a bizottsági ülést megnyitom. Jegyzőkönyvezetőnek Hibó Józsefné kívánom megjelölni. Ki az aki egyetért?
9 fő egyhangúlag egyetért.

Szénás Zsoltné: A napirendet megkaptátok, ez az alábbi:

1. A Fabriczius József Ált. Isk. tájékoztatója az eltelt tanévről Szalainé Gulyás Ágnes
 2. Tájékoztató a Kálvin Téri Református Általános Iskola eltelt tanévről Fukkné Fukász Enikő
 3. Tájékoztató a Veresegyházi EGYMI eltelt tanévről Csáthy Tamás
 4. A Veresegyházi Katolikus Gimnázium tájékoztatója az eltelt tanévről Prehodáné Nagy Éva
 5. A Petőfi Sándor Római Katolikus Általános Iskola Fabriczius József Esti Gimnáziumának tájékoztatója az eltelt tanévről Gyombolai Gyula
 6. Lisznyay Szabó G. Zeneiskola tájékoztatója az eltelt tanévről Ruzinkóné Czermann Cecília
 7. Veres1 Színház tájékoztatójának elfogadása Szénás Zsoltné elnök
 8. Sportszervezetek pályázatainak támogatására javaslattétel a képviselő-testülethez Szénás Zsoltné elnök
 9. Egyebek Szénás Zsoltné elnök
1. napirend

Szénás Zsoltné: Babsikné Kővári Krisztina 9 óra 5 perckor megérkezett. Határozatképeség 10 fővel rendben.

Az EGYMI nincs itt őket tegyük a beszámolók végére. Ki az aki egyetért a napirenddel?

10 fő egyhangúlag egyetért.

Az iskolák beszámolóját örömmel olvastam. Tudjuk, hogy ez nem kötelező számukra, senkinek nem a kötelezettsége, de örömmel vesszük ha eljönnek hozzánk és tájékoztatnak minket az iskolai körülményekről, helyzetről. Az 1. napirendi pont Fabriczius József Ált. Isk. tájékoztatója az eltelt tanévről:

Szalainé Gulyás Ágnes: Fabriczius József Általános Iskola :

A Fabriczius József Általános Iskola 1671 fővel zárta a 2019-2020-as tanévet, alsóban 897 fő, felsőben 814 fő gyermek tanult. Jelentős a létszámemelkedés, 212 fő ballagott el, és 220 első gyermek lesz, így közel 1700 fő a létszám. A mézesvölgyi épületben 32 osztályt kell elhelyezni – 24 tanterem az iskola. A mézesvölgyi épület kihasználtsága teljes, tanítani fogunk a könyvtárban, a díszteremben, a szertárnak épült sarok termekben is. Délutánonként 27 napközis csoport működik. Az iskola épületéből kiköltözött az esti gimnázium, így oda át tudunk hozni 2 db negyedikes osztályt.

Az elkövetkező tanévben azért nem 9, hanem 8 osztályt indítunk, mert a Kálvin téri Református Általános iskola 3 z első osztállyal kezdi a tanévet a korábbi kettő helyett.

A koronavírus miatt kényszerűen bevezetett tantermen kívüli digitális oktatás nagy kihívás elé állított mindenkit. A gyermekek tekintetében kb. 1 hónap telt el mikorra minden tanulónak lett valamilyen digitális eszköze. Ebben az iskola, a tankerület és az alapítvány is segített az arra rászorulóknak.

Harcos Györgyné: Ezért kell az alapítványt támogatni, nagyon fontos.

Szalai Gulyás Ágnes: Mégis érdekes tendencia, hogy a digitális oktatás ideje alatt a jó tanulók rontottak, a rosszabb tanulók javítottak a jegyeiken. Összességében a digitális oktatás tapasztalata az, hogy működőképes, de a hatékonysága erősen megkérdőjelezhető az alapfokú oktatásban.

Az iskola tovább növeli hírnevét, szinte minden területen (tantárgyi, sport, művészeti) országos döntőbe jutottak a Fabriczius iskola tanulói. Az emelt szintű ének, idegen nyelv és matematika az iskola erőssége.

Nagy István: Kérdésem, hogy hogyan alakul a pedagógus létszám? Eszköz ellátottságot a TK-től meg kell kérni.

Szalai Gulyás Ágnes: A pedagógus státuszok száma ugyan növekedik, de sajnos 6 fő hiányzó pedagógussal vittük végig az elmúlt tanévet. 31 fő pedagógus egész évben túlmunkában dolgozott. Az új tanévre 16 állás helyet hirdettem meg, de 6 tanítói állást nem sikerült betölteni. Ebben nem volt segítségünkre a kormány által biztosított azon lehetőség sem, hogy a nyelvvizsgával nem rendelkező, de államvizsgát tett hallgatók megkapták a diplomájukat. Ezen pályára ugyanis nem jöttek vissza azok, akik tanító vagy tanári képzésben vettek részt de az elmúlt években a versenyszférában helyezkedtek el. Ezt a nehézséget az iskola a nyugdíjasok visszafoglalkoztatásával kívánja megoldani, akik jogszabály szerint 14 órát taníthatnak egy héten. Jelentős probléma a pedagógusok pályá elhagyásának növekvő tendenciája (mely nem helyi szinten, hanem országos szinten jellemző). Kb. 60 laptop van névre szólóan kiadva a tanároknak. Ezzel nincs gond. A szülők tudják nehezebben biztosítani a gyerekek felszerelését.

Nagy István: Iskolaőr kérdésben hogy álltok?

Szalai: A tankerületben csak két településen Valkón és Vácszentlászlón van rá szükség, szerencsére itt nincs.

Cserhádi Ferenc: Köszönöm szépen a beszámolót. Én is szeretnék egy kis tájékoztatást adni számotokra a sportcsarnok megépülését illetően. 2020. december 31-re tudunk csinálni egy ünnepélyes átadót, de ezzel még nem lehet birtokba venni az épületet, Csak ez után következik a sport padló lerakása március 31-es határidővel. Tehát még következő tanévet sem oldja meg sportcsarnok a torna órák vonatkozásában. Az követőt már igen, és a többi intézménynek is segítséget fog ez jelenteni. Kérdésem pedig hogy az uszoda teteje hogy áll?

Szalai: A héten befejezik, legkésőbb szeptember 1-jén nyitunk.

Szénás Zsoltné: Köszönöm szépen a tájékoztatót. Kérem szavazzunk hogy elfogadjuk-e?

A bizottság a tájékoztatót egyhangúlag elfogadta.

29 /2020.(VIII.12.) MISB határozat

- 1.) A Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság a Fabriczius József Általános Iskola igazgatójának az eltelt, 2019/20. nevelési évről elkészített tájékoztatóját elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.
- 2.) Felkéri a bizottsági elnököt, hogy a következő képviselő-testületi ülésre továbbítsa a javaslatot.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

2. napirend

Szénás Zsoltné: Tájékoztató a Kálvin Téri Református Általános Iskola eltelt tanévről. Igazgató asszony megküldte a beszámolót. Felkérem Fukkné Fukász Enikőt, hogy a kiegészítéseit tegye meg.

Fukkné Fukász Enikő:

A Református Iskolában a tanév kiemelt feladataiként az alábbiak kaptak nagy hangsúlyt: -A pedagógiai programban megfogalmazott értékek érvényesítése, református keresztyén szellemiség erősítése az intézmény egész életében, egyéb pedagógiai tartalmú tevékenységek sokszínűségének fenntartásával a gyermeki személyiség sokoldalú fejlesztése.

Az intézmény tanulólétszáma 457 fő, tanulócsoporthoz száma: 16. Évfolyamonként 2-2 osztály 27-30 fős tanulólétszámokkal. Délután ehhez kapcsolódó önálló napközis és tanulószobai csoportok, összesen 16 csoport. Egyéb tanulói adatok: Bejáró tanulók száma: 187 fő (Erdőkertes, Örbottyán, Szada, Vácegres, Váckisújfalu, Fót, Dunakeszi, Csomád, Gödöllő). Hátrányos helyzetű tanulók nincsenek az iskolában.

Az intézmény igyekszik kellő hangsúlyt helyezni a pedagógiai munka során a tehetséggondozásra: a tehetségek felfedezésére, azok erősítésére. Tanórai differenciálás útján erősítik a tehetségeket, illetve szakkörökön. Tanulóink többsége nagyon jó, vagy jó eredménnyel zárja a tanévet. Tanulmányi átlag: 4,57. Kitűnő tanulóink száma: 139 fő. Jeles tanulók száma: 48 fő. Gyengén teljesítő tanulóink száma alacsony. Az alulteljesítő, tanulási nehézségekkel küzdő és sajátos nevelési igényű tanulók megkülönböztetett figyelmet kapnak.

A hit és erkölcstan tantárgy oktatása felekezeti megosztásban történik. Református hitoktatásban részesülő gyermekek száma 302 fő. Katolikus hitoktatásban 123 fő részesül. Evangélikus: 16 fő. Baptista: 16 fő.

8 évfolyamos gimnáziumba 2 tanuló nyert felvételt (egyházi). 6 évfolyamos gimnáziumba 13 tanuló nyert felvételt (egyházi). A 8. évfolyamon 47 tanuló fejezte be általános iskolai tanulmányait. Az alábbi középfokú intézményekben tanulnak tovább: 32 fő gimnáziumban és 15 fő szakgimnáziumban.

Befejeződött a tornaterem építése, ami teljes körűen megoldja a testnevelésórák problémáját, délután egyéb sport tevékenységre is lehetőséget ad ez az új helyszín. Itt rendeztük meg az országos diák szertorna versenyt, ami igen fontos esemény volt számunkra.

A jelentős túljelentkezés miatt következő tanévben nem kettő, hanem három első osztályt indít az iskola, amelyre már megkapták a működési engedélyt.

A pedagógus létszám feltöltése itt is, az állami iskolához hasonlóan nagy feladat, jelenleg 4 fő pedagógus hiányzik a tantestületből. Azonban előnyös az az intézményben, hogy van lehetőség pedagógiai asszisztensek foglalkoztatására, ebben a tanévben minden első osztályhoz tartozni fog 1 fő pedagógiai asszisztens.

A digitális oktatás tekintetében szintén a nevelés hatékonyságát kérdőjelezem meg ebben a formában.

Lázár Ildikó: A testnevelés tantárgya úgy tudom taníthatják óraadóként olyanok is akik a TF-en végeztek.

Fukkné Fukász Enikő: Most nekünk sikerült betöltenünk a testnevelő tanári állásokat.

Nagy István: Én úgy látom, akár 1980-ban most is a legnagyobb gond az anyagi megbecsülés hiánya.

Cserháti Ferenc: Boldogok vagyunk, hogy sikerül elindítani a harmadik első osztályt. Köszönjük a beszámolót. Ez már folyamatosan 3 osztályt jelent évfolyamonként?

Fukkné: Nem, jövőre is meg kell kérnünk a működési engedélyt.

Szénás Zsoltné: Nagyon köszönöm az önkormányzat részéről is a harmadik osztály indítását. Köszönjük szépen a tájékoztatást. Kérdezem elfogadjuk?

Egyhangúlag elfogadva.

30/2020.(VIII.12.) MISB határozat

- 1.) A Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság a Kálvin Téri Református Általános Iskola igazgatójának az eltelet, 2019/20. nevelési évről elkészített tájékoztatóját elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.
- 2.) Felkéri a bizottsági elnököt, hogy a következő képviselő-testületi ülésre továbbítsa a javaslatot.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

10 óra 05 –perckor távozott Fukkné Fukász Enikő.

3. napirend

Szénás Zsoltné: A Veresegyházi Katolikus Gimnázium tájékoztatója az eltelet tanévről Prehodáné Nagy Éva igazgatónő tájékoztat minket.

Prehodáné Nagy Éva: A mi helyzetünk abban más, hogy korosztályban is más mint a többi, és hogy az induló intézmény lendülete még tart.

A 2019/20as tanév az iskola harmadik tanéve volt, melyben a meglévő 4 osztály mellé tovább 3 új osztály érkezett, a tantestület harmada új kollégaként kezdte a tanévet.

Az iskola ebben a tanévben kezdte meg az új épületben a működését, ami hatalmas előrelépés a város és az intézmény életében. A tanulók és tanárok ez évben „belakták” megszerették a közösségi tereket, tantermeket. Az új iskolaépületben lehetőséget teremtettünk nyelvvizsga megszervezésére is. 3 vizsgaalalom volt és 80 környékbeli diák élt a nyelvvizsga megszerzésének lehetőségével.

A NAT módosító rendelete a teljes beiskolázási stratégiájuk újra gondolását igényelte, ebben újra kellett tervezni a tanári kar bővítésének kereteit, új tantárgyi struktúra rendszert kezdtek el. Majd új fenntartói struktúra került kialakításra, mivel az új püspök átszervezte az egyházmegye működését. Ez új szemléletmódot, személyi változásokat, a kapcsolatrendszert teljes újraépítését eredményezte.

Az iskolában 31 tanár dolgozott ebben a tanévben, közülük 3 óraadó, 13 fő rész munkaidős.

A tanulmányi eredményeket tekintve minden diák sikeresen teljesítette a tanulmányi követelményeket, a z átlag 4,3 lett. A tanulók 40%-a 4,5 feletti eredményt hozott.

Szénás Zsoltné: Szülőként azt láttam, hogy nálatok profin meg volt szervezve a digitális oktatás. Ezt csak köszönni tudom.

Prehodáné: A digitális oktatáshoz már korábban is rendelkezett az iskola informatikai háttérrel: a Google Classroom rendszerével. Ennek kertében segítették a diákok tanulmányi előrehaladását. Azonban megállapításra került, hogy a jövő tanévet a közösség újraépítésével kell kezdeniük.

Kiss Györgyné: Én informatikus végzettségű vagyok. Ez nem digitális oktatás hanem a hagyományos tananyag digitális formában továbbítása.

Prehodáné: Pontosan az volt ennek a neve hogy tantermen kívüli digitális oktatás, de az eleje lekopott pedig inkább az illik rá.

Horváth András: A városnak el kell gondolkodni hogy ha nem akarjuk elveszíteni a tanult fiatalokat akkor kevés ez a gimnázium.

Prehodáné: Igaz, de középiskolát ma az állam, az egyház és alapítvány hozhat létre, az önkormányzatnak ebben más szerep jutott.

Szénás Zsoltné: Kérem szavazzunk a Gimnázium tájékoztatójáról ? Ki az aki egyetért?

9 szavazattal elfogadva a tájékoztató.

31/2020.(VIII.12.) MISB határozat

1. A Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság a Veresegyházi Katolikus Gimnázium igazgatójának az eltelt, 2019/20. nevelési évről elkészített tájékoztatóját elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.
2. Felkéri a bizottsági elnököt, hogy a következő képviselő-testületi ülésre továbbítsa a javaslatot.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

4. napirend

Szénás Zsoltné: A 4. napirend pedig : A Petőfi Sándor Római Katolikus Általános Iskola Fabriczius József Esti Gimnáziumának tájékoztatója az eltelt tanévről, az intézmény igazgatója Gyombolai Gyula, akit felkérünk a kiegészítésekre.

Gyombolai Gyula: A tanév folyamán elértük a 180 tanulói jogviszonyban lévő hallgatói számot, akik hat osztályban folytatták tanulmányaikat. Az átlagos osztálylétszám 30 fő. A diákok kb. egyharmada veresegyházi lakos, de a többiek elsöprő többsége is Veresegyház vonzáskörzetéből (Erdőkertes, Csomád, Örbottyán, Szada) kerül ki. A tavalyi tanévhez hasonlóan ebben a tanévben sem vettünk fel tanköteles tanulókat és minimálisra csökkent a kiskorú hallgatók száma is.

Az elmúlt években tapasztalt tendencia megerősödni látszik: a tanulmányaikat 9. osztályban kezdők közül csak a diákok töredéke jut el az érettségig. Azok az osztályok, amelyekbe szakmunkás végzettséggel és szakképzettséggel rendelkező diákokat vettünk fel, népszerűek, a tapasztalatok azt mutatják, hogy tanulmányi eredményük jobb, mint a hagyományos oktatásban résztvevőké, ráadásul a

fluktuáció sokkal kisebb náluk. Sajnos változatlanul elmondható, hogy a munkahelyek nem segítik őket tanulmányaik sikeres végzésében, nem egy esetben kifejezetten nehezítik azt.

A 9-10. évfolyamon nagyon nagy a lemorzsolódás. A tanáraink mindent megtesznek, hogy megtanítsák őket tanulni, hogy szeretetteljes légkörben, a megelőlegezett bizalmat tapasztalva kezdhessenek az eddigieknél sikeresebb tanulmányokba.

Tantestületben a szakos ellátottság teljes, minden tanár egyetemet végzett, középiskolai tanári végzettséggel rendelkezik. Továbbra is a rész munkaidős foglalkoztatás a jellemző. A tantestület 18 főből áll. Teljes munkaidőben foglalkoztatott 1 fő. A tantestület kétharmada – 11 fő - Veregyházon él, illetve tanít főállásban.

Az érettségi vizsgák eredményei során az országos átlaghoz viszonyítva az intézmény tanulói lényegesen jobb eredményt értek el.

2019. novemberében döntés született arról, hogy az esti gimnázium beintegrálódik a Veregyházi Katolikus Gimnázium szervezetébe. Több egyeztetés után kialakult a két intézmény összefonódását segítő keretrendszer. Az esti gimnázium fizikailag is átköltözött a VERKA épületébe. A munka változatlan állománnyal folytatódik az új helyszínen

Prehoda Évának mindezt nagyon köszönöm, mert az új helyünkön én is és a kollégáim is úgy érezzük haza érkeztünk. Nagy kérdés, hogy a tanulók hogy veszik majd ezt az akadályt.

Én nagyon köszönöm az önkormányzat segítségét is, mert ez az iskola ezeknek a tanulóknak az utolsó esély iskolája.

Cserhádi Ferenc: Örülök, hogy megtalálta az iskola a helyét. A magam tapasztalatát szeretném ez ügyben elmondani nektek: főigazgató úrral való találkozás alkalmával úgy éreztem megértette a veregyházi helyzetet és ennek megfelelően is cselekedett.

Harcosné Ica: Számomra nagyon szívet melengető ahogy a diákjairól beszél.

Nagy István: Örülök, hogy rendeződött az esti gimnázium helyzete.

Szénás Zsoltné: Akkor kérem szavazzunk, hogy a tájékoztatót elfogadjuk-e?

A bizottság a tájékoztatót egyhangúlag elfogadta.

32/2020.(VIII.12.) MISB határozat

- 1.) A Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság a Petőfi Sándor Római Katolikus Általános Iskola Fabriczius József Esti Gimnáziumának igazgatójának az eltelt, 2019/20. nevelési évről elkészített tájékoztatóját elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.
- 2.) Felkéri a bizottsági elnököt, hogy a következő képviselő-testületi ülésre továbbítsa a javaslatot.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

5. napirend:

Szénás Zsoltné: Lisznyay Szabó G. Zeneiskola tájékoztatója az eltelt tanévről. Az 5. napirendet Ruszinkóné Czermann Cecília igazgató asszony esetében is úgy vinnénk, hogy mindenki olvasta a tájékoztatót és kérnék hozzá egy szóbeli kiegészítést.

Ruszinkóné: Köszönöm az önkormányzatnak és a bizottságnak az odafigyelést az intézményre. Hallgatva az iskolák beszámolóit elkezdtem aggódni nálunk is milyen létszámnövekedést kell majd a jelentkezők számánál kezelni.

A Lisznyay Szabó Gábor Alapfokú Művészeti Iskola összességében eredményes tanévet tudhat maga mögött.

Az idei tanévben megünnepeltük a szadai tagozat 25 éves jubileumát. A fűvőzenekar elutazhatott Pekingbe és Ukrajnából március elején Lemberg városából érkeztek zeneiskolások az intézménybe.

Számos saját, az iskola által szervezett rendezvénnyel is büszkélkedhet az intézmény. Csak néhányat említve: a Zene Világnapja, az adventi és karácsonyi hangverseny, a tanári hangverseny, növendék hangversenyek, Mikulás váró hangverseny.

A tanév kiemelkedő feladata volt szolfézs tárgyból a művészeti alapvizsga megszervezése és lebonyolítása. Ennek lebonyolítását és 85 gyerek felkészítését, vizsgáztatását a tantermen kívül oktatás keretein belül kellett megoldaniuk júniusban.

A 2019/20-eas tanévben 564 növendék tanult zeneművészeti-, ill. 36 növendék képzőművészeti ágon az iskolában.

A sikeres felkészülést segítették a Kodály-program I. keretében vásárolt új hangszerek. Minden gyermek ellenszolgáltatás nélkül kapja meg a hangszert a tanulmányaihoz.

Szénás Zsoltné: Akkor kérem szavazzunk, hogy a tájékoztatót elfogadjuk-e?

A bizottság a tájékoztatót egyhangúlag elfogadta.

33/2020.(VIII.12.) MISB határozat

1. A Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság a Lisznyay Szabó Gábor AMI igazgatójának az eltelt, 2019/20. nevelési évről elkészített tájékoztatóját elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.
2. Felkéri a bizottsági elnököt, hogy a következő képviselő-testületi ülésre továbbítsa a javaslatot.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

6. napirend:

Szénás Zsoltné: Tájékoztató a Veresegyházi Egységes Gyógypedagógiai és Módszertani Intézet EGYMI eltelt tanévről. Csáthy Tamás jelenleg nem tartózkodik itthon. Az anyagot mindenki megkapta olvashatta. Ennek alapján el tudjuk fogadni az általa leírtakat?

Szénás Zsoltné: Akkor kérem szavazzunk, hogy a tájékoztatót elfogadjuk-e?

A bizottság a tájékoztatót egyhangúlag elfogadta.

34/2020.(VIII.12.) MISB határozat

- 1.) Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság a Veresegyházi EGYMI igazgatójának az eltelt, 2019/20. nevelési évről elkészített tájékoztatóját elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

- 2.) Felkéri a bizottsági elnököt, hogy a következő képviselő-testületi ülésre továbbítsa a javaslatot.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

7. napirend:

Szénás Zsoltné: Veres1 Színház tájékoztatójának elfogadása. A Veres 1. Színházat meghallgattuk még a márciusi bizottsági ülésen. Ezen napon azonban olyan dolgok voltak fenn a honlapjukon és a facebookon a beszámolóval kapcsolatban amely nem volt elfogadható. Ezeket helyre tették, javították. Kérdezem, hogy így el tudjuk-e fogadni a színház beszámolóját?

A bizottság 9 fő igen szavazattal, egy fő tartózkodással megszavazta az elfogadását.

35/2020.(VIII.12.) MISB határozat

- 1.) A Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság a Veres1 Színház, 2019. évről elkészített beszámolóját elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.
- 2.) Felkéri a bizottsági elnököt, hogy a következő képviselő-testületi ülésre továbbítsa a javaslatot.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

8. napirend:

Szénás Zsoltné: Sportszervezetek pályázatainak támogatására javaslattétel a képviselő-testülethez napirendet levennem mert nincs itt a Baranyó Csaba és nélküle nem tudunk választ kapni a javasolt összegek mértjére.

Ez ügyben új bizottsági ülést tartunk.

9. napirend

Szénás Zsoltné: Egyebek napirend következik. Érkezett két pályázat: egyik a Pamutipari Horgászegyesület kér a szeptember 12-én megszervezendő horgász versenyre támogatás, és mivel időközben sajnálatosan elhunyt Kiss Gusztáv az egyesületet 40 éve vezető elnök, így a napot az emléknapjának kívánják szentelni. Erre összesen 90.000.-Ft-ot kérnek. Körbeadom a kérelmet, nézzétek át!

Kérem szavazzunk! Ki az aki egyetért.

A bizottság egyhangúlag megszavazta az előterjesztés elfogadását.

36/2020.(VIII.12.) MISB. határozat:

1. A bizottság a Magyar Pamutipari Horgászegyesület (Veresegyház, Harangkút u. 2. egyesület adószáma: 19623812-1-13) részére odaítél 90.000.- Ft-ot a 2020. szeptember 12. napján tartandó családi horgásznapi és horgászverseny valamint Kiss Gusztáv emléknapi program lebonyolításához.
2. A bizottság felhatalmazza az elnököt, hogy a megítélt összeg kifizetéséről intézkedjen.

Határidő: 2020. szeptember 12.

Felelős: elnök

Szénás Zsoltné: Még egy pályázat érkezett a kulturális pályázati kiírásunkra: Regenye Zoltántól népzenei tábor megvalósítására. Azonban jeleztük felé már egy alkalommal, hogy a tartalma szerint tábor rendezésére kér támogatás, amelyre pályázati határidő lejárt, azon túl adta be és ez így nem támogatható. Ezen túl ismét megküldte csak a címét változtatva azonos tartalommal. Mi a véleményetek? Szerintem ezt el kell utasítani.

Kérem szavazzunk.

A bizottság a pályázatot egyhangúlag elutasította.


37/2020.(VIII.12.) MISB. határozat:


1. A bizottság Renenye Zoltán pályázatát - amely tartalma szerint nyári tábor megszervezésére irányul és ennek lebonyolításához kér anyagi támogatást – elutasítja, mivel a tábor támogatásokra vonatkozó pályázati kiírás 2020. június 15-én lejárt, a támogatási kérelmek elbírálásra kerültek, a pályázat a határidő lejártá után nem támogatható.
2. A bizottság felhatalmazza az elnököt, hogy a pályázó tájékoztatásáról intézkedjen.


Határidő: 2020. augusztus 20.

Felelős: elnök

Szénás Zsoltné: Ha más téma nincs akkor az ülést bezárom.


Szénás Zsoltné
elnök


Balogh Ildikó
bizottsági referens


Hibó Józsefné
tag